
  اختبار تقويمي في الرياضيات 

   الأولالثلاثي  –  السنة الثالثة
  

  الحساب الذهني:

  = ...... 450نصف 

  = ...... 650نصف 

  = ...... 422ضعف 

  = ...... 350ضعف

450+      .     =  900  

225   .+   = 550      

 .  +      275  =  550    

 .  +   550  =    800     

  القطع النقديّة التاّلية:  ساميملك ي:  1الوضعيّة

    

  

  

    ي م75بـ  ساميمبلغا يفوق مبلغ  ادملك مري 

  مي 150بـ  اديملك أحمد مبلغا يقلّ عن مبلغ مر

  بالمي؟   ساميملكه ي هو المبلغ الذّي  )ما1

 ...................................................................  

 ...................................................................  

  بالمي؟   ادملكه مري )ما هو المبلغ الذّي 2

 ...................................................................  

.......................................... .........................  

  أمثلّه بأقلّ ما يمكن من القطع النقديّة 

  

  

  

  

  

  

  



  )أحسب المبلغ الذي يملكه أحمد بالمي. 3

 ...................................................................  

 ..................................................................  

  أمثلّه بأقلّ ما يمكن من القطع النقديّة. 

  

  

  

  

  

علبة شكلاطة  الواحدة و  يم 235بـ  وردتين سامي  ى: قصد الأطفال المغازة فاشتر2الوضعية
  مي. 160يفوق ثمنها ثمن البالونتين بـ 

 ما هو ثمن المشتريات بالمي؟  )1

 .......................................................................  

 ...................................................... .................  

 بالمي؟  كم بقي له )2

   ........................................................................  

   ........................................................................  

   يفوق ثمنها ثمن الحلوى قطعة مرطباتالواحدة و  يم125بـ قطعتي حلوى   ىفاشتر ادأمّا مر
  . يم175بـ 

 ما هو ثمن المشتريات بالمي؟ )  1

................................................................. ......  

 .......................................................................  

 بالمي؟  له يبق ) كم 2

   ........................................................................  

  ...... ..................................................................  

  . يم 145بـ  تالبسكويثمن  يقلّ عنالواحد وعصيرا  يم255بـ   تبسكوي أمّا أحمد فاشترى قطعتي 

  

  



 ما هو ثمن المشتريات بالمي؟  )1

 .......................................................................  

.............................................................. .........  

 .......................................................................  

 له بالمي؟  يبق ) كم 2

  ................. .......................................................  

   ........................................................................  

  . يم 485بـ لأختهم الصغرى   قارورة عصير فكّر الأطفال في شراء 

  أطرح سؤالا وأجيب عنه:

 .........................................................................  

 .........................................................................  

  هندسة:

  نوعه   لاعهعدد أض  عدد رؤوسه  الشكل
  
  
  

      

  
  
  
  

      

  
  
  
  

      

  
  
  

      

  

  

  

  

  

  


